

## 『BLの教科書』正誤表 ver. 4

2020.8.27 有斐閣

### ●はじめに

- ・iv ページ 注

誤：菊池 (3カ所とも)

正：菊地

### ●第1章

- ・9 ページ 下から10~9行目

誤：坂田靖子が主宰する同人誌『ラヴリ』に、

正：坂田靖子を中心とする同人誌『ラヴリ』に、

### ●第3章

- ・53 ページ 小見出しから5行目

誤：1995年発行の『TIP TAP』（エイコー出版）に始まり、同年『テディボーイ』（竹書房）、

正：1994年に『b-Boy』vol.17（青磁ビブロス）でショタコン特集が組まれたのち、1995年に『TIP TAP』（エイコー出版）と『テディボーイ』（竹書房）が発行、

- ・55 ページ \*4

誤：「ショタコン」とは幼い男の子にかわいらしさや「萌え」を見出す嗜好のことで、横山光輝「鉄人28号」に登場する半ズボンのキャラクター「金田正太郎」の名前から、雑誌『ファンロード』の編集長であった小牧雅伸が命名した（渡辺 1998：32）。

正：「ショタコン」とは幼い男の子にかわいらしさや「萌え」を見出す嗜好のことで、テレビアニメ「太陽の使者 鉄人28号」（東京ムービー、1980～）に登場するキャラクター「金田正太郎」の名前から、雑誌『ふぁんろど』1981年5月号（レポート）にて浜松克樹（イニシャル・ビスケットのK）氏が命名した。ぶどううり・くすこ「ショタコンの語源について（セルフまとめ）」（2017年4月19日公開、2020年8月12日取得、<https://togetter.com/li/1102219>）を参照した。

- ・56 ページ 文献追加

ぶどううり・くすこ「ショタコンのゆりかご」（2020年8月12日取得、<https://shotayurikago.omiki.com/>）。

●第7章

- ・131 ページ 13 行目

誤：濱松哲郎は、

正：濱松哲朗は、

- ・136 ページ 〈引用・参考文献〉4 点目

誤：濱松哲郎, 2018

正：濱松哲朗, 2018

●索引

- ・282 ページ 右段3 行目

誤：あんさんぶスターズ！

正：あんさんぶるスターズ！

- ・284 ページ 右段1~2 行目 (第3刷で修正済み)

誤：石田仁 224, 232

石原郁子 31

石原理 50

正：石田仁 224, 232

石田美紀 87, 126, 192 (※1行抜け)

石原郁子 31

- ・286 ページ 右段●は行8 行目

誤：濱松哲郎 131

正：濱松哲朗 131

\*お詫びして訂正いたします。